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Вступна частина
Шановні присутні!
Керуючись Положенням про порядок звітування керівника  ЗДО перед трудовим колективом, батьками, представниками громадського самоврядування, пропоную вам оцінити мою діяльність як директора на посаді протягом 2023-2024 навчального року.
Головними завданнями мого звіту, як засобу інформування громадськості є:
· забезпечення прозорості, відкритості і демократичності управління закладом дошкільної освіти.
Даний звіт виконано з урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму воєнного стану. Більше двох років ми живемо в умовах повномасштабної війни, яку жорстоко розпочали російські окупанти на українській землі. Багато хто з наших вихованців та працівників вимушено покинули рідні домівки: хтось виїхав за кордон, хтось залишився в Україні. Попри всі трагічні обставини в країні, колектив нашого закладу працює, не зупиняючись та допомагає нашим ЗСУ наближати перемогу. Віримо в ЗСУ, віримо в перемогу!
Загальні відомості про заклад дошкільної освіти
       Українківський   заклад дошкільної освіти (далі – ЗДО)  «Вербиченька» знаходиться за адресою: село Українка ,вул. Гуменюка, 36 А, Миколаївського району Миколаївської області. За проектною потужністю заклад розрахований на 78 місць, є комунальною власністю Галицинівської сільської ради, працює за 5-ти денним режимом роботи. Організація навчально-виховного процесу здійснюється із використанням технологій дистанційного навчання(наказ відділу ОКМС Галицинівської с/ради від 31.08.2023р. №61 «Про організацію освітнього процесу в закладах освіти у 2023-2024 н.р.»)
Головна мета діяльності  ЗДО «Вербиченька» - забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог базового компонента забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, фізичного, розумового й духовного розвитку. 
Навчання, виховання та спілкування дітей і дорослих забезпечується державною мовою.
ЗДО «Вербиченька»  у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний заклад України, Законом України від 24.02.2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Методичними рекомендаціями  щодо здійснення освітньої діяльності з питань дошкільної освіти на період дії правового режиму воєнного стану», наказами та рекомендаціями Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України, іншими законодавчими актами, власним Статутом.
Засновником Українківського ЗДО «Вербиченька» є Галицинівська сільська рада Миколаївського району Миколаївської області. Уповноваженим органом управління є відділ освіти, культури, молоді та спорту Галицинівської сільської ради Миколаївського району Миколаївської області , який здійснює його фінансування, матеріально-технічне забезпечення, харчування та медичне обслуговування. Заклад освіти належить до комунальної форми власності.
        
 Протягом 2023-2024 н.р. в закладі дошкільної освіти  функціонувала 1 різновікова група: 23 дитини, віком від 3 до 7 років.
 Зарахування дітей в ЗДО здійснювалось директором   закладу протягом календарного року на підставі заяви батьків ( або осіб, які їх замінюють), свідоцтва про народження дитини. 
     На початку навчального року складено соціальний паспорт ЗДО до якого занесені дані про дітей пільгового контингенту, який постійно коригується.
     Протягом 2023-2024 навчального року в закладі освіти виховувалися наступні категорії дітей: діти, чиї батьки виконують або виконували свій службовий обов’язок в зоні бойових дій - 6  дітей, з багатодітних сімей – 4 дитини, діти  внутрішньо переміщені особи – 7. 


Організація освітнього процесу у ЗДО
У 2023 – 2024 навчальному році  організація освітнього процесу в закладі дошкільної освіти була спрямована на виконання основних завдань:
1.  Консолідувати зусилля педагогів і батьків щодо формування соціально-громадянської компетентності дітей дошкільного віку. 
2. Поглибити роботу з формування художньо-естетичної компетентності дошкільників. 
3. Оптимізувати роботу щодо забезпечення функціонування системи загального та індивідуального психологічного захисту учасників освітнього процесу під час воєнних дій.
Педагоги закладу дошкільної освіти  активно приймають участь у онлайн- вебінарах, конференціях за різними напрямками роботи та отримують сертифікати. Використовуючи набуті знання, педагоги самостійно  створюють  дидактичні матеріали для організації дистанційної освітньої  роботи з дітьми, які щодня розміщуються у Телеграм каналі для батьків, Zoom. 
Відповідно до річного плану у закладі проводилися  флешмоб до дня Вишиванки, онлайн фото-виставки дитячих робіт до державних та календарних свят, в яких приймали участь  діти та їх батьки. 
 Постійно проводиться робота щодо профілактики дитячого травматизму. З метою запобігання травматизму, вихователь в своїй роботі багато уваги приділяє вивченню правил електробезпеки, пожежної безпеки, безпеки на дорозі, поведінки з незнайомими людьми, з безпритульними тваринами, при знаходженні вибухонебезпечних або незнайомих предметів, ознайомлення з небезпечними ситуаціями природного характеру (землетрус, ожеледь, повінь, тощо). Вихователь використовує інтернет ресурси,  цікавий та повчальний матеріал для дітей та консультації для батьків вихованців.
	У зв’язку з веденням в Україні правового режиму воєнного стану, ключовими завданнями для педагогів є надання інформаційної, методичної, консультативної підтримки дітям та їх родинам.  В групі  Телеграм розміщуються матеріали для батьків щодо психолого-педагогічного супроводу дітей дошкільного віку та посилання на цікаві види спільної взаємодії з дошкільнятами.
Матеріально-технічне забезпечення ЗДО 
            ЗДО має типове приміщення, два поверхи. В зв’язку з тим , що теротиріальна громада знаходилася в зоні бойових дій ,  було пошкоджена покрівля , вікна, двері. За кошти громади покрівля та вікна відновлюються.
       Ремонтні роботи, облаштування внутрішнього простору приміщень укриття  відбуватиметься за кошти грантодавців.
          Будівля дошкільного закладу знаходиться далеко від проїзної частини, має паркан, який потребує ремонту, зручні під’їздні шляхи, по периметру території  захищена зеленою зоною. Приміщення  знаходиться в не належному стані, потребує ремонтних робіт. 
На території   розташовані клумби, газони, дерева і кущі. Доцільно  розташовані зелені насадження як на території закладу, так і на групових ділянках. Квітники постійно оновлюються, силами працівників закладу проводиться обрізка дерев, кущів, вирубка сухих гілок. 
 Асфальтне покриття на території закладу потребує оновлення.
В ЗДО  проводиться робота щодо підтримки матеріально-технічної бази закладу, системи водопостачання, теплопостачання.
Постійно проводиться облік використання електроенергії, щорічно проводиться інвентаризаційний облік матеріально-технічної бази закладу, створюється комісія щодо його проведення.
За кошти відділу ОКМС придбано: інвентар по пожежній безпеці, драбина- стрем’янка металева, бензинова газонокосарка.
За програмою розвитку ООН передано в якості міжнародної технічної допомоги згідно з проектом «ECHO4SCHOOLS – UA: Ремонт/модернізація шкіл у постраждалих від війни Регіонах» меблі: столики, дитячі стільці, крейдова дошка, дитяча ігрова стінка.
Кадрове забезпечення ЗДО
      Трудовий колектив налічує 7 працівників, з них 2 педагога.
      Педагогічні кадри закладу мають спеціальну педагогічну освіту.
Працівники ЗДО регулярно отримують заробітну плату та матеріальні заохочення (премію) при наявності економії фонду заробітної плати.

Попередження травматизму та збереження, зміцнення здоров’я учасників освітнього процесу
 Значна увага в ЗДО приділялась організації роботи щодо дотримання Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про дошкільну освіту». Питання профілактики травматизму розглядалося на виробничих нарадах. Вихователь, згідно перспективного плану роботи, проводила різноманітні заняття з питань ОБЖД.

Організація роботи з  охорони праці в ЗДО  проводиться відповідно до Закону України «Про охорону праці»,  «Положення про організацію роботи з охорони праці та  безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», що визначають єдину систему організації роботи з охорони праці. На підставі нормативних документів адміністрація закладу планує заходи щодо охорони здоров’я учасників освітнього процесу за напрямками:
· охорона праці та  безпека життєдіяльності; 
· пожежна безпека.
Щорічно на початку року видаються накази про закріплення відповідальних за: 
· роботу з охорони праці; 
· роботу з пожежної безпеки.
[bookmark: _GoBack] Проводиться системна робота щодо забезпечення всіх працівників ЗДО інструкціями з ОП, ПБ, які переглядаються, доповнюються у зв’язку зі змінами в нормативному законодавстві чи в умовах життєдіяльності ЗДО.
Вся документація з ОП, ПБ затверджена і погоджена відповідно до  нормативних вимог.
Співпраця з сім'єю та громадськими організаціями                                                                                                                                                                                                                              
	Основними напрямками взаємодії з батьками у закладі дошкільної освіти є :
· просвіта батьків;
· фахове вдосконалення педагогів;                                                                                            

Управлінська діяльність
   Згідно з державними документами, які регламентують діяльність ЗДО, впродовж навчального року діяли колегіальні органи: педагогічна рада, збори трудового колективу та батьків. 
  На зборах трудового колективу заслухані та обговорені питання: господарської діяльності, робота закладу в умовах воєнного стану. 
   Протягом навчального року з метою вдосконалення управлінської діяльності закладу дошкільної освіти та обробки інформацій, приведення до єдиних зразків форм звітних документів у ЗДО систематично ведеться робота з базами даних порталу ІСУО, курсу «Дошкілля», які підтримуються в актуальному стані.


Висновки
На підставі вищезазначеного можна зробити висновок, що робота директора Світлани АНТОНОВИЧ та колективу ЗДО відповідає нормам чинного законодавства та задовольняє потреби батьків у розвитку, навчанні та вихованні дітей дошкільного віку. 
У своїй роботі з працівниками ЗДО я, АНТОНОВИЧ Світлана, дотримуюся партнерського стилю керівництва.  У кожному із працівників ЗДО бачу, насамперед, особистість . Використовую такі методи керівництва як порада, похвала, особистий приклад.
 Дякую усім за плідну роботу у 2023-2024 н.р. 
Від імені всього колективу і особисто від себе щиро дякую всім батькам вихованців, які небайдужі , беруть активну участь у різноманітних заходах, за спільну роботу, розуміння, підтримку.
Сподіваюсь на подальшу співпрацю з колективом, батьками, громадськістю, впевнена що й надалі спільними зусиллями ми будемо успішно працювати над вирішенням найактуальнішої проблеми сучасності — виховання майбутніх громадян нашої держави!
 Слава Україні!

Директор ЗДО                                  Світлана АНТОНОВИЧ
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